

# МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНТРАНС РОССИИ) ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА

Рождественка ул., д.1, стр.1, Москва, 109012 тел.: (499) 495-00-00, факс: (499) 495-00-10 info@mintrans.ru, http://www.mintrans.gov.ru

13.04.2023	<sub>№</sub> _ДБ-Д14-29/8185
На №	ОТ

# Общество с ограниченной ответственностью «КОРУС Консалтинг СНГ»

194100, г. Санкт-Петербург, Большой Самсониевский пр-кт, д.68, литер H, помещение 1H

#### РЕШЕНИЕ

о продлении срока нахождения в Реестре операторов информационных систем электронных перевозочных документов

Министерство транспорта Российской Федерации в соответствии с письмом Федеральной налоговой службы России от 07.04.2023  $N_{\underline{0}}$  EA-4-26/4272@, рассмотрев заявление и документы, предусмотренные пунктом 11 Министерства Российской Федерации 25.05.2022 транспорта ОТ No 200 «Об утверждении Порядка включения юридических лиц в реестр операторов информационных систем электронных перевозочных документов и исключения из него» (далее – Приказ), оператора информационной системы электронных перевозочных документов для продления срока нахождения в Реестре оператора информационной системы электронных перевозочных документов:

Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «КОРУС Консалтинг СНГ»;

ИНН 7801392271;

Адрес в пределах местонахождения: 194100, г. Санкт-Петербург, Большой Самсониевский пр-кт, д.68, литер H, помещение 1H;

Телефон круглосуточной службы поддержки: 8 (812) 334-38-12, 8 (800) 100-8-812;

Электронная почта круглосуточной службы поддержки: etrn@esphere.ru, help@esphere.ru;

Официальный сайт: www.esphere.ru.

## УСТАНОВИЛО:

Общество с ограниченной ответственностью «КОРУС Консалтинг СНГ» соответствует требованиям, предъявляемым к операторам информационных систем электронных перевозочных документов, установленных Федеральным законом от 08.11.2007 № 259 «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта».

Предоставленные Обществом с ограниченной ответственностью «КОРУС Консалтинг СНГ» документы, предусмотренные пунктом 4 Приказа, содержат предельные сроки действия до 30.12.2023.

## РЕШИЛО:

Продлить срок действия реестровой записи Общества с ограниченной ответственностью «КОРУС Консалтинг СНГ» в Реестре операторов информационных систем электронных перевозочных документов до 30.12.2023.



Д.В. Баканов